Zápisnica zo zasadnutia výboru Slovenskej farmakologickej spoločnosti SLS, konaného dňa 4. 9. 2008 na 58. Farmakologických dňoch v Prahe 

Purkyňův ústav, Albertov 4, 128 00 Praha 2

Prítomní: (Prezenčná listina priložená)

Prof. MUDr. Viktor Bauer, DrSc., Doc. RNDr. Soňa Fraňová, PhD., Doc. MUDr. Viera Kristová, CSc., Prof. MUDr. Milan Kriška, DrSc., MUDr. Juraj Mokrý, PhD.,  Prof. MUDr. Gabriela Nosáľová, DrSc.,  Doc. RNDr. Eva Račanská, CSc., RNDr. Ružena Sotníková, CSc.,  Prof. MUDr. Pavel Švec, DrSc., Prof. MUDr. Ladislav Mirossay, DrSc., Prof. MVDr. Ján Mojžiš, CSc.

Ospravedlnení: 
Doc. RNDr. Magdaléna Kuželová, CSc.
Prof. MUDr. Radomír Nosáľ, DrSc.
Program zasadnutia:

1. Voľba dozornej rady

2. Príprava webovej stránky spoločnosti

3. IUPHAR

4. Publikácia o 60. výročí založenia spoločnosti 

5. Poplatky SLS 

6. 59. Farmakologické dni v roku 2009

7. rôzne

Ad 1. Predsedníctvo SFS SLS schválilo voľbu dozornej rady spoločnosti. Členmi dozornej rady sa stali:   Doc. MUDr. M. Wawruch, PhD, Mim. prof. Doc. RNDr. J. Kyselovič, PhD. a  Doc. RNDr. A. Strapková, CSc. 

Ad 2. Vedecký sekretár spoločnosti MUDr. Juraj Mokrý, PhD. podal správu o webovej stránke spoločnosti, jej štruktúre a pripravovaných novinkách. Výbor spoločnosti sa uzniesol na kroku, ktorý  by mal prispieť k zvýšeniu informovanosti členskej základne, hlavne z radov mladých vedeckých pracovníkov: Uverejňovať na stránke všetky novinky týkajúce sa publikačných , prednáškových atď. aktivít. 
Vzhľadom na kreovanie oficiálnej webovej stránky spoločnosti snahou spoločnosti bude  pripojenie webovej stránky k oficiálnej webovej stránke IUPHAR.

Zodpovedný: MUDr. Mokrý

Ad. 3 Doc. RNDr. Soňa Fraňová, PhD. informovala o stave nedoplatkov v IUPHAR. Spoločnosť má neuhradené  poplatky za rok 2007, 2008. Doc. RNDr. Soňa Fraňová, PhD. sa kontaktovala s pokladníkom IUPHAR.  Cieľom spoločnosti je uhradiť nedoplatky a pokračovať v rozvíjaní spolupráce ako súčasť IUPHAR.

Zodpovedná: doc. Fraňová

Ad. 4. Slovenská farmakologická spoločnosť v roku 2009 oslávi 60-te výročie vzniku. Pri tejto príležitosti vedecký sekretár IUPHAR prof. Enna ponúkol spoločnosti možnosť publikácie v rámci vestníka IUPHAR. Výbor  SFS SLS sa uznieslo realizovať uvedenú aktivitu v druhej polovici roku 2009.

Zodpovedná: doc. Fraňová

Ad. 5. Doc. RNDr. Soňa Fraňová, PhD. informovala o finančnom stave spoločnosti. Vzhľadom na nedoplatky spoločnosti v EPHAR a  IUPHAR výbor Slovenskej farmakologickej spoločnosti konštatoval,  že  nemá dostatok finančných prostriedkov na činnosť a  rozhodol (v súlade s čl. II.  Príspevkového poriadku SLS)  o vyberaní dodatkových členských príspevkov od roku 2009 vo výške 2 Eur.  S rozhodnutím o výške dodatkových členských príspevkov bude  písomne oboznámený Sekretariát SLS. 
Zodpovedná: doc. Fraňová

Ad. 6 Doc. Kristová informovala, že sa Farmakologický ústav LF v Bratislave podujme na zorganizovanie 59.FD. Predbežný dátum konania 59. FD je začiatok septembra 2009.
Zodpovední: doc. Kristová 

Ad. 7 Rôzne:

Zapísala: Fraňová
Praha  4.  9. 2008                                 Doc. RNDr. Soňa Fraňová, PhD.

                                                                   predsedkyňa výboru SFS SLS

